Ha a megadott P pont pl. a BC oldalon van, tgy BC-t n egyenls részre osztjuk és az osztasi pontokat A-val
Osszekotjiik; ezaltal a haromszoget n egyenld részre osztottuk.

Ezutan P-t 6sszekotjik A-val és az osztasi pontokon at PA-val parhuzamosokat rajzolunk, melyek AC-t és BA-t
K, L, M, ... pontokban metszik. E pontokat P-vel 6sszekotve, a haromszoget n egyenld részre osztottuk.

Bizonyitdis. ABE, AEF stb. haromszogek teriiletei az eredeti haromszog teriiletének n-ed részei. De OFA és
OFEP haromszogek egyenld teriilettiek, mert alapjuk és magassaguk egyenls. Hozzdadva e haromszogekhez az OBE
haromszoget, kapjuk, hogy O BP haromszog teriilete csakugyan egyenl6 az ABE haromszogével.

Hasonldéképp kimutathatd a tobbi haromszogrdl is, hogy teriiletiik az eredeti hdromszog teriiletének n-ed részével
egyenld.

(Roth Miksa.)
Megoldasok szima: 28.



